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Stated gender of respondents

Female Male Transgender Prefer not to specify Other (please specify)

Are you  resident of Burtonwood?

Yes No Other connection to Burtonwood (please specify)

Age of Respondents - Adult

18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65 +

Respondent Information



Please state your ethnicity

White - British Other White Background White and Black Carribean

White and Black African White and Asian Other Multiple Ethnic Background

Asian - British Asian - Indian Asian - Pakistani

Asian - Bangledeshi Asian - Chinese Asian - Other Asian Background

Black - British Black - African Black - Carribean

Black - Other Black Background Prefer not to specify Other (please specify)

Do you consider yourself to have a disability?

Yes No Prefer not to say

Respondent Information



0

5

10

15

20

25

30

35

40

45

50

1
8

-2
4

2
5

-3
4

3
5

-4
4

4
5

-5
4

5
5

-6
4

6
5

 +

1
8

-2
4

2
5

-3
4

3
5

-4
4

4
5

-5
4

5
5

-6
4

6
5

 +

1
8

-2
4

2
5

-3
4

3
5

-4
4

4
5

-5
4

5
5

-6
4

6
5

 +

Active Fairly Active Inactive

Activity levels – by age group, proportional

0

5

10

15

20

25

30

35

1
8

-2
4

2
5

-3
4

3
5

-4
4

4
5

-5
4

5
5

-6
4

6
5

 +

1
8

-2
4

2
5

-3
4

3
5

-4
4

4
5

-5
4

5
5

-6
4

6
5

 +

1
8

-2
4

2
5

-3
4

3
5

-4
4

4
5

-5
4

5
5

-6
4

6
5

 +

Active Fairly Active Inactive

Activity Levels by age group*

0

10

20

30

40

50

60

70

80

90

Male Female Male Female Male Female

Active Fairly Active Inactive

Activity Levels – By Gender*

Female Activity Levels

Active Fairly Active Inactive

Male – Activity Levels

Active Fairly Active Inactive
*Charts are equivalent to total number of respondents and not proportionate

Activity Levels



*Charts are equivalent to total number of respondents and not proportionate

0.00% 20.00% 40.00% 60.00% 80.00% 100.00%

Yes

No

Would you like to be more active?

Male proportions

Yes No

Female proportions

Yes No

0

5

10

15

20

25

30

18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65 + 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65 +

Yes No

Do you want to be more active – cut by age*

0

10

20

30

40

50

60

70

80

90

100

18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65 + 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65 +

Yes No

Would you like to be more active – cut by age, proportional

Activity Levels



Gardening

Hobbies

Dogs

Other

Gym Activities

Job / Work

Fitness / Running

Family

Sport

Walking

0 5 10 15 20 25 30

What makes you active in a typical day?

Gardening Hobbies Dogs Other

Gym Activities Job / Work Fitness / Running Family

Sport Walking

0

5

10

15

20

25

30

35

40

1
8

-2
4

2
5

-3
4

3
5

-4
4

4
5

-5
4

5
5

-6
4

6
5

 +

1
8

-2
4

2
5

-3
4

3
5

-4
4

4
5

-5
4

5
5

-6
4

6
5

 +

1
8

-2
4

2
5

-3
4

3
5

-4
4

4
5

-5
4

5
5

-6
4

6
5

 +

1
8

-2
4

2
5

-3
4

3
5

-4
4

4
5

-5
4

5
5

-6
4

6
5

 +

1
8

-2
4

2
5

-3
4

3
5

-4
4

4
5

-5
4

5
5

-6
4

6
5

 +

Job Hobbies Walking Sport Family

Chart Title

0

10

20

30

40

50

60

1
8

-2
4

2
5

-3
4

3
5

-4
4

4
5

-5
4

5
5

-6
4

6
5

 +

1
8

-2
4

2
5

-3
4

3
5

-4
4

4
5

-5
4

5
5

-6
4

6
5

 +

1
8

-2
4

2
5

-3
4

3
5

-4
4

4
5

-5
4

5
5

-6
4

6
5

 +

1
8

-2
4

2
5

-3
4

3
5

-4
4

4
5

-5
4

5
5

-6
4

6
5

 +

1
8

-2
4

2
5

-3
4

3
5

-4
4

4
5

-5
4

5
5

-6
4

6
5

 +

Job Hobbies Walking Sport Family

Chart Title

0

5

10

15

20

25

30

35

40

Hobbies Job/Work Walking Sport Family

What makes you active cut by gender

Male Female

Activity Levels



0 5 10 15 20 25 30 35 40

Alder Root Golf Club

Rugby League  Club

Burtonwood Primary School

Burtonwood Pavilion / Rec

St. Paul Primary School

Don't Use

Other

Which facility do you currently use?

0

5

10

15

20

25

30

35

40

1
8

-2
4

2
5

-3
4

3
5

-4
4

4
5

-5
4

5
5

-6
4

6
5

 +

1
8

-2
4

2
5

-3
4

3
5

-4
4

4
5

-5
4

5
5

-6
4

6
5

 +

1
8

-2
4

2
5

-3
4

3
5

-4
4

4
5

-5
4

5
5

-6
4

6
5

 +

Rugby League  Club Burtonwood Pavilion / Rec Don't Use

Which facility – by age*
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Why do you currently use the facilities?
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Why currently use facilities – by age group proportionality
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Those walking*

Male Female

Those travelling by car*

Male Female
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How would you rate the current sport and physical 
activity facilities in Burtonwood?

‘Quality’

Very Good

Good

Neither Poor nor Good

Poor

Very Poor
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When do you normally use the facilities?
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How would you rate the current sport and physical 
activity facilities in Burtonwood?

Comments relating to ‘poor’ and ‘very poor’ ratings 
- Quality

‘The facilities at the 
rugby club are 
horrendous’

‘There never seems 
enough for  the 

younger generation to 
do’

‘Parks are dirty and 
quite often full of 

rubbish’

‘Changing facilities 
none existent’

‘Nothing for adults 
encouraging 

enjoyment and 
starting out in fitness’

‘The grass is never cut 
and the facilities are 

awful’

‘There is nothing 
much to get involved 

with’

‘The activity is really 
good it’s just a shame 

about the facilities’

‘There's nothing 
other than rugby 

pitches that double 
up as dog toilets’

‘Current facilities for 
the rugby team at the 
community centre are 

appalling’

‘Absolute disgrace, we 
don’t even meet 
requirements for 

changing facilities’

‘The children of 
Burtonwood are 

suffering with the lack 
of sports facilities’

‘There are no 
activities available in 

Burtonwood’

‘There is no 
communal facility 

that has a breadth of 
offering’

‘The rugby facilities 
they are probably the 

worst in the north 
west area’

‘Council not 
supported the 

maintenance of the 
pavilion’



How would you rate the current sport and physical 
activity facilities in Burtonwood?

‘Quantity’
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How would you rate the current sport and physical 
activity facilities in Burtonwood?

Comments relating to ‘poor’ and ‘very poor’ ratings 
- Quantity

‘Training areas are 
poorly maintained. 
Relying on coaches 

and parents goodwill’

‘There's a rugby club 
and nothing else’

‘More needs to be 
introduced so that the 

residents of 
Burtonwood have 
more of a choice’

‘Limited to younger 
people’

‘Not enough 
investment in 

facilities’

‘There’s only amateur 
rugby at the Comm.’

‘Not many options or 
variety’

‘I only know of 
football and rugby’

‘Burtonwood receive 
absolutely nothing 

from the council for 
clubs ran by 
volunteers’

‘Since pavilion on Rec 
closed another sport 

lost’

‘things are broken 
and not well 

maintained and 
locked to stop 

travellers’

‘With football now 
being taken away it 
only leaves rugby’

‘Portacabin is falling 
apart, no running 
water or showers’

‘No other choice’

‘lack of investment, 
council not working 

and out of touch with 
the local community.’

‘Nil things for 
girls/women’



How would you rate the current sport and physical 
activity facilities in Burtonwood?

‘Accessibility’
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Accessibility – by age
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How would you rate the current sport and physical 
activity facilities in Burtonwood?

Comments relating to ‘poor’ and ‘very poor’ ratings 
- Accessibility

‘There are no 
accessible activities 
on either park and 

most walks are very 
tight ’

‘I don't actually know 
where they are’

‘As stated field often 
closed due to 

flooding’

‘Bus service awful if 
you struggle walking’

‘Accessibility is poor 
we have to park on 
the main road near 

field ’

‘It’s difficult to park 
safely without 

intruding on local 
residents’

‘Parking facility are 
however poor and the 

walk to the pitch is 
dangerous.’

‘Car parking at the 
community centre 
and near the rugby 

pitches are an issue’

‘Very limited car 
parking meaning 

away teams tend to 
park on the local 

roads’

‘bus services cut again 
and again’

‘Car parking for 
visiting teams is non 

existent’

‘have to walk from 
changing rooms and 
across a roundabout 

to get to pitches’

‘No car park at one 
and awkward blind 

bend on the entrance 
to the rec’

‘Limited parking, glass 
and bottles  

everywhere, 
overflowing bins’

‘we have to drive 
everywhere to use 

sports facilities’

‘The pavilion has 
closed’



How would you rate the current sport and physical 
activity facilities in Burtonwood?

‘Cost’

0 10 20 30 40 50 60

Very Good

Good

Neither Poor nor Good

Poor

Very Poor

Chart Title

0

10

20

30

40

50

60

Very Good Good Neither Poor nor
Good

Poor Very Poor

Cost – by gender

Male Female

0

5

10

15

20

25

30

35

40

18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+

Cost – by age
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How would you rate the current sport and physical 
activity facilities in Burtonwood?

Comments relating to ‘neither good nor poor’ ratings -
Cost

‘Free for the park 
rugby is a small cost 

but not at great time’

‘Cheap membership’

‘The clubs I use are 
reasonable’

‘At the moment cost 
is not an issue as 

there isn't that much 
to pay for.’

‘Couldn't really give a 
comment due to lack 

of variety.’

‘Cost is not an issue 
to me’

‘Nothing to cost 
anything’

‘The things I do are 
cost effective for me’



How would you rate the current sport and physical 
activity facilities in Burtonwood?

‘Variety’

0 5 10 15 20 25 30 35

Very Good

Good

Neither Poor nor Good

Poor

Very Poor

Overall

0

5

10

15

20

25

30

35

40

45

Very Good Good Neither Poor nor Good Poor Very Poor

Variety – by gender

Male Female

0

5

10

15

20

25

30

18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+

Variety – by age

Very Good Good Neither Poor nor Good Poor Very Poor



How would you rate the current sport and physical 
activity facilities in Burtonwood?

Comments relating to ‘poor’ and ‘very poor’ ratings 
- Variety

‘Not much variety’

‘We need more 
variety to attract 

children and young 
people’

‘The only main 
physical activity in 
Burtonwood is the 

rugby league’

‘Lost football this 
year, cricket some 

years ago’

‘Not used to its full 
potential  due to lack 

of funding’

‘The Comm is where I 
use, there’s 2 small 

parks but that’s all for 
variety’

‘Football is most 
popular with young 
people but no team’

‘It’s rugby, rugby or 
rugby’

‘There are no 
activities available in 

Burtonwood’

‘If you don't play 
football or drive to a 
baths or gym there is 

nothing else’

‘There are no sporting 
facilities in 

Burtonwood other 
than the rugby clubs’

‘there are no facilities 
in the village so there 

is no variety’

‘More options need 
to made’

‘All male orientated’

‘Didn't know there 
was any’

‘No choice - leisure 
and sports in 

Burtonwood is very 
poor on variety’



How would you rate the current sport and physical 
activity facilities in Burtonwood?

‘Availability’
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How would you rate the current sport and physical 
activity facilities in Burtonwood?

Comments relating to ‘poor’ and ‘very poor’ ratings 
- Availability

‘We have to pre book 
the community centre 
if it double booked we 

get kicked out not 
enough room’

‘Very poor in 
comparison to other 

clubs’

‘Poor drainage means 
its frequently 

unplayable in autumn 
and winter’

‘Hardly anything 
available to keep the 
kids interested and 

playing’

‘Only the team spirit 
that keeps them 

attending’

‘Whenever we try to 
book our awards 

evening there is no 
availability’

‘So many teams 
training there’

‘Difficult to access 
due to work times’

‘Not enough room for 
one team never mind 
two teams trying to 
get changed after a 

game’

‘The building and 
facilities have been 
closed down by the 

council’

‘how can the people 
be asked be healthy 
and then the local 

council remove the 
facilities’

‘No pavilion’

‘The WBC have 
removed the facilities 

to promote health 
and wellbeing.’

‘no transport other 
than a car to get you 

anywhere’

‘Nothing available at 
times to suit’

‘Football and cricket 
teams moved away, 

children's teams 
moved away’



If local sport and physical activity facility prices had 
to increase to enable upgrades or improvements, 

how much extra would you be willing to pay?
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What would help you to lead a more active daily 
life in Burtonwood?

‘More and better 
information about 

what is available and 
how to access it’

‘More late evening or 
weekend activities’

‘More local activities 
for the younger 

people and more 
classes for adults in 

the Comm’

‘Decent facilities like 
changing rooms, 

clubhouse for 
socialising’

‘More active things to 
do as a family - walk 

ways, bike paths’

‘Higher standard of 
club house and 

facilities for the rugby 
league teams.’

‘Arranged cycle rides , 
walking groups’

‘Improved footpaths 
to free facilities’

0 2 4 6 8 10 12 14 16

Facilities (Indoor)

Facilities (outdoor)

Facilities (Sports)

Facilities (Changing etc)

Led Outdoor Activities

Create Outdoor Activity Routes

Transport

Cost

Accessibility (Disability)

Accessibility (Timings)

More Sporting Opportunities
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Better Information

By Theme



What currently stops you leading a more 
active daily life in Burtonwood?
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Busy / Time

Family

Motivation
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Opportunities

Weather
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What would you like to see in Burtonwood that 
would encourage you to be more active?
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Changing Rooms

Facilities (Sports)

Environment

Outdoor Gym

Wider outdoor facilities (cycle, walk, run)

Opportunities (children)

Opportunities (adult)

Information

Transport
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If sport and physical activity facilities in 
Burtonwood were improved, would you be more 

inclined to use them?

Overall

Yes No Maybe

Male

Yes No Maybe

Female

Yes No Maybe
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Proportionally by age group

Yes No Maybe



If sport and physical activity facilities in 
Burtonwood were improved, would be more 
inclined to increase your own activity levels?

Overall

Yes No Maybe

Male respondents

Yes No Maybe

Female respondents

Yes No Maybe
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Investment question – by respondent age

Yes No Other

Investment question – male respondents

Yes No Other

Investment question – female respondents

Yes No Other

New Investment, like for like –
Other*

If investment were available, would you support a like 
for like replacement?

Yes No Other



New Investment, like for like –
Other*

‘Look at maybe 
increasing the size if 
planning permitted’

‘Anything is better 
than nothing as we 

have today’

‘No need better’

‘Yes but fully working 
facilities like showers 

and changing 
facilities’

‘The building has 
been useless for a 

long time’

‘The Pavilion is the 
ugliest building in the 

UK’

‘Need a a multi use 
building not a 
glorified shed’

‘Would need to be a 
larger building’

*Selected comments

If investment were available, would you support a like 
for like replacement?

Yes No Other
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Investment question – by respondent age

Yes No Other

If investment were available, would you like to see 
something different?

Yes No Other

Investment question – male respondents

Yes No Other

Investment question – female respondents

Yes No Other

New Investment, something 
different – Other*



New Investment, something 
different – Other*

‘Investment into the 
rugby league team 
both bulldogs and 

bridge’

‘activity for preschool 
and school children’

‘Same site similar set 
up. Perhaps more 

showers.’

‘Anything would be an 
improvement’

‘It must be beautiful 
as well as practical’

‘Maybe incorporate a 
gym’

‘Some facilities for 
clubs to use, changing 

rooms, all weather 
pitch’

‘alternative would 
have to be presented 
to make that choice’

*Selected comments

If investment were available, would you like to see 
something different?

Yes No Other



Further Comments

‘Disgusted at the way 
the pavilion has been 

left to rot away’

‘It’s about time 
Burtonwood was 
dragged into the 
modern world’

‘Children and young 
people in 

Burtonwood have 
been let down’

‘Burtonwood is crying 
out for more facilities 

for children and 
adults to use’

‘Burtonwood club 
needs more facilities 

to accommodate 
children’

‘Present pavilion is 
unsafe - accident is 

therefore just waiting 
to happen’

‘The council need to 
show that, it is 
investing in the 

community’

‘Don’t think this is a 
fair survey. It should 

just be about the 
pavilion’

‘If the building can 
not be used then 

purchase the old Co-
op building’

‘Taking away facilities, 
not replacing just 

gives the impression 
the council don’t care 

‘All other clubs in the 
area have had money 

Burtonwood rugby 
could fold’

‘Pretty shameful that 
WBC can’t fund this 

themselves’

‘We need a sports 
hub’

‘sooner the pavilion is 
demolished the 

better, as unfit for 
purpose’

‘Treat Burtonwood 
with respect’

‘Councillors should be 
ashamed of allowing 
this facility to fall into 

this condition’


